

# PODKONICKÝ Spravodaj



Ročník XXIV.

Číslo 2

Február 2026

Milí spoluobčania,

druhý kalendárny mesiac sa prehupol do svojej druhej polovice a tohtoročné krátke fašiangové obdobie už skončilo. Napriek pochmúrnym dňom pripomínajúcim november nás môže tešiť skutočnosť, že dni sa už viditeľnejšie predlžujú a svetla je čoraz viac. Myslím, že budem hovoriť za väčšinu z nás, ak poviem, že netrpezlivo očakávame teplejšie jarné dni. Napriek tomu, že nemalú časť januára boli Podkonice v bielom šate, na lyžovačku na Plešiach to opäť nestačilo. Ostáva nám len dúfať, že „motyka vystrelí“ v ďalších zimných sezónach.

Ešte v samom závere januára sa v pohostinstve Podkova konal 7. ročník podujatia Podkonická veselica. Slovom organizátorov - **Podkonická veselica** nebola len plesom, ale aj krásnym dôkazom toho, že komunitný duch v Podkoniciach stále žije. Bodaj by sme mali aktívnych občanov ešte viac. Vážme si, prosím, ich námahu, pretože takáto činnosť je predovšetkým obetovaným voľným časom a odmenou je zväčša dobrý pocit.

O týždeň neskôr, počas prvého februárového víkendu, dedina ožila pravou fašiangovou atmosférou. Hoci počasie nebolo veľmi prívetivé, (nielen) zabijáčkové dobroty prilákali na námestie mnohých z vás. Program **fašiangovej soboty** spestrili sprievody po podkonických uliciach. Naši hostia z folklórneho súboru Partizán priniesli spev, tanec a najmä veselú náladu. Ďakujeme všetkým, ktorí fašiangovníkov očakávali pred svojimi domami, a veríme, že o rok vás bude ešte viac. Vďaka však patrí najmä tým, ktorí pomáhali s prípravou akcie. Ďalší ročník fašiangovej slávnosti teda máme úspešne za sebou.

V tomto roku nás po ročnej pauze opäť čakajú aj **Tonkovičove slávnosti**. I keď ich termín je ešte relatívne ďaleko, už teraz pripravujeme všetko tak, aby tento sviatok podkonického folklóru dopadol čo najlepšie. Vzhľadom na okolnosti sme sa **10. jubilejný ročník** rozhodli usporiadať v nedeľu 7. júna v tradičnom populárnejšom čase. Dejiskom podujatia bude, ako inak, futbalové ihrisko na Brodku. Pozvaní sú hostia z blízkeho aj vzdialenejšieho okolia, hlavným hosťom bude tentokrát folklórny súbor Urpín z Banskej Bystrice.

V tieto dni sme mnohí z nás o čosi väčšími športovými fanúšikmi, keď sledujeme dianie na zimných **olympijských hrách v Taliansku**. Po vydarenom štarte našich hokejistov opäť stúpa eufória naprieč krajinou. Je skvelé, že aj napriek rozdielnym názorom a postojom, ktoré, žiaľ, lomujú naším Slovenskom, sa dokážeme pri povzbudzovaní spojiť a tvoriť jeden celok. Nenechajme sa zlomiť tými (najmä politikmi), ktorí svojimi vyjadreniami spôsobujú pravý opak.

Pokojný zvyšok februára želim.

*Martin Halaj, zástupca starostu obce*

**PODKONICKÝ SPRAVODAJ** - mesačník vydávaný Obecným úradom v Podkoniciach pre svojich občanov.  
Redakčná rada: Ing. Jaroslav Kostúr, Mgr. Vladimíra Turčanová, Mgr. Mária Donovalová, Mgr. Martin Pečarka

Povolené: OÚ-OPT-2/2003

NEPREDAJNÉ

Tlač: Milan Benko / milanbenko@gmail.com



### SPOLOK PODKONIČAN

Milí spoluobčania, aj tento rok máte možnosť rozhodnúť, komu venujete 2 % zo svojich daní. O vašu priazeň sa aj tentoraz uchádza **Spolok Podkoničan**.

Náš spolok dlhodobo podporuje kultúrne a športové podujatia v obci a zároveň pomáha deťom zo ZŠ s MŠ Podkonice. Vďaka vašej podpore sa darí realizovať aktivity, ktoré obohacujú spoločenský život v našej obci a prinášajú radosť malým aj veľkým.

Aj v tomto roku nás čakajú nové podujatia a výzvy, pri ktorých má vaša pomoc veľký význam. **Každý príspevok je pre nás dôležitý.** Ak máte problém s vyplnením tlačiva, pracovníci obecného úradu vám s tým radi pomôžu. Vyhlásenie spolu s potvrdením o zaplatení dane (od zamestnávateľa) je potrebné odovzdať do 30. apríla 2026 na daňovom úrade.

Ak chcete **podporiť priamo ZŠ s MŠ Podkonice**, môžete tak urobiť prostredníctvom Spolku Podkoničan. V takom prípade vás prosíme, aby ste prefotené tlačivo priniesli do ZŠ alebo MŠ, aby vaše finančné prostriedky smerovali priamo na podporu detí a žiakov našej školy.

**Potrebné údaje na vyplnenie tlačiva v prílohe v bodoch 15) a 16):**

- 15) **IČO:** 37957601  
16) **Názov:** Spolok Podkoničan

*Katarína Bobáková*

### 2 % PRE PODKONICKÝ FOLKLÓR

Milí Podkoničania, opäť prichádza obdobie, keď môžete rozhodnúť, komu venujete 2 % zo svojej dane. Občianske združenie založené pri FSk Vysoká už niekoľko rokov podporuje rozvoj podkoničského folklóru, udržiavanie tradícií a prezentáciu našej obce doma aj v širšom okolí.

Vaša podpora nám pomáha financovať obnovu a revitalizáciu krojov, zabezpečenie vystúpení, organizovanie kultúrnych podujatí a rozvoj folklórneho života v Podkoničiach. Pripravujeme pre vás podujatia ako Fašiangová slávnosť, Tonkovičove slávnošti, Na Mitra v Podkoničiach alebo Podkoničké Vianoce. Každé jedno venované euro pomáha zachovať to, čo je pre našu obec typické a jedinečné.

Vopred vám úprimne ďakujeme za vašu podporu.

**Potrebné údaje na vyplnenie tlačiva v prílohe v bodoch 15) a 16):**

- 15) **IČO:** 54968437  
16) **Názov:** Folklórna skupina Vysoká

*Terézia a Martin Halajovci*

### DARUJTE SVOJE 2 % PRE ALICKU

Milí spoluobčania, pomôžme Alicke nájsť cestu v jej svete bez slov.

Alicka má 8 rokov a svet okolo seba vníma inak ako my ostatní. Je to veľká bojovníčka, ktorá nerozpráva, no jej oči a úsmev hovoria vlastným jazykom. Život s diagnózami autizmus a epilepsia nie je jednoduchý. Časté epileptické záchvaty jej berú silu a sťažujú každodenné fungovanie.

Vaše 2 % z dane môžu pomôcť zabezpečiť potrebné terapie, pomôcky a podporu, ktorá jej umožní prežívať detstvo s väčším pokojom a úsmevom.

Alicku môžete podporiť poukázaním 2 % prostredníctvom občianskeho združenia.

#### **Potrebné údaje na vyplnenie tlačiva v prílohe v bodoch 15) a 16):**

- 15) **IČO:** 55862446  
16) **Názov:** pre Alicku, o.z.

Alicku je možné podporiť aj dobrovoľným príspevkom na transparentný účet nižšie. Každý príspevok, aj ten najmenší, má svoj význam a pomáha zabezpečiť potrebnú starostlivosť a terapie. Viac info na [www.prealicku.sk](http://www.prealicku.sk). Ďakujeme za každú pomoc a podporu.

**IBAN:** SK11 8330 0000 0028 0304 8859

*Miloš Turčan*

### AKČNÉ RODINY, O.Z.

Vážení obyvatelia Podkoníc, obraciame sa na vás s prosbou o darovanie 2 % z dane z príjmu pre občianske združenie, ktoré sa venuje deťom so zdravotným znevýhodnením a prevencií šikany. Vaša podpora nám umožňuje vytvárať bezpečné, podnetné a inkluzívne prostredie pre deti, ktoré to najviac potrebujú. Každé euro pomáha financovať aktivity, programy a odbornú pomoc, ktoré majú skutočný dopad na ich životy.

Veľmi radi vás privítame v našom rodinnom inkluzívnom centre AUTOS v Banskej Bystrici, ktoré vytvára bezpečné a prijímajúce prostredie pre každého. Ak sa rozhodnete podporiť našu činnosť, stačí v daňovom priznaní uviesť údaje nášho občianskeho združenia.

#### **Potrebné údaje na vyplnenie tlačiva v prílohe v bodoch 15) a 16):**

- 15) **IČO:** 54 964 792  
16) **Názov:** Akčné rodiny, o. z.

Pomôcť nám môžete aj prostredníctvom [darujme.sk](http://darujme.sk) alebo príspevkom na účet. Aj 5 € môže meniť životy. Ďakujeme za vašu dôveru, solidaritu a ochotu pomôcť.

**IBAN:** SK08 8330 0000 0024 0238 3138  
**Adresa:** Podkonice 321, 976 13

*Kristína Homolová*

## UŽ SA FAŠIANG KRÁTI...

Áno, aj tohtoročný fašiangový čas mal svoj počiatok a v utorok pred Popolcovou stredou bude mať svoj koniec. Fašiangy sme prežili v našej obci v sobotu 7. februára spoločne s našimi hosťami - mladými ľuďmi z Folklórneho súboru Partizán - vo fašiangovom sprievode celou dedinou s jeho vyvrcholením "pred Krochmelov". Na tomto pláci nám „Partizánci“ predviedli pekné vystúpenie. Ďakujeme.

Samozrejmosťou fašiangov v Podkoniciach bola aj v tomto netradičnom čase zabijačka s pohostením - zahltancom, klobáskou, jaterničkou a vydarenou kapustnicou, ktorej sa tento rok uvarili dva kotle. Dostupné a ponúknuté bolo aj niečo na prípitok.

Takáto akcia sa nedá zrealizovať s pár ľuďmi, ale je ich potrebné dosť veľa. Všetkým, ktorí pomohli, musím poďakovať. Mená nebudem spomínať, lebo v Podkoniciach sa to nenosí, tak aspoň „funkčne“:

- mäsiari a ich pomocníci
- kuchári od kotlov
- výdaj občerstvenia
- výdaj nápojov
- príprava a celodenná pomoc skupiny našich hasičov
- občania, ktorí nemali problém pomôcť pri príprave a požičať, čo bolo potrebné



Samozrejmosťou musí byť vyslovená vďaka členom FSk Vysoká so svojimi šéfm Martinom a Teréziou. No a nakoniec patrí vďaka obecným zamestnancom, ktorí to organizačne aj pracovne zvládli. Ak sa niekomu niečo nepáčilo, nech prepáči - snáď nabudúce, v novom zložení, to bude aspoň tak dobré.

A posledná vďaka určite patrí našim sponzorom:

- Obec Podkonice
- Reštaurácia u Beki
- Hostinec Podkova
- Podkonická pálenica BUKOVINA
- Salaš Lipa Hiadeľ
- Záhrady Dobrá Niva
- J+L STORE
- Pivovar Urpiner
- B+B Farma

Bez nich by bola naša tombola skromnejšia. Víťazom cien gratulujeme. Nie všetci môžeme vyhrať, snáď budeme mať viac šťastia inde.

Všetkým prajeme pokoj a dobro. Na Popolcovú stredu začína pôst, takže sa skúsme trochu stíšiť, porozmýšľať o našich životoch a našich postojoch k ostatným.

Dovidenia alebo zbohom na Fašiagy 2027.

*Ivan Barla, starosta obce*



*Foto: Jaroslav Kostúr*  
viac foto nájdete na web stránke obce a FB Podkonice

*Január nám všetkým núka,  
sniežik biely ako múka.  
Pokryl pole, strechu, plot,  
sánkovať sa s nami pod!*

Prvý mesiac v novom roku sme po prázdninách odštartovali oddychnutím a v dobrej nálade. Zaspomínali sme si na vianočné sviatky, darčeky, chvíle s rodinou a dni strávené pri zimných aktivitách. Snehová nádielka bola v januári bohatá a tak si bielu zimu mohli cez vianočné prázdniny dostatočne užiť malí aj veľkí. Aby sme po návrate z prázdnin do školy a škôlky nezostali hneď zavretí vo vnútri a aby sme neprišli o radosť zo snehu, pustili sme sa do plánovania lyžiarskeho výcviku.

**V týždni od 12.1. do 16.1. v našej škole prebiehal lyžiarsky výcvik**, ktorého sa zúčastnili všetci školáci a predškoláci. Pre niektorých to boli prvé dni strávené na lyžiach, pre iných skúsenejších lyžiarov možnosť opäť sa vyšantiť a skúšať svoje limity.



Lyžiarsky výcvik nebol len o zdokonaľovaní techniky, ale najmä o prekonávaní seba samých, o spolupráci a o radosť z každého malého úspechu. Deti sa učili pádom aj víťazstvami, prvými oblúkmi aj smelými zjazdmi na veľkom kopci. Jazda autobusom sa niesla v zmysle oddychu, zdieľania zážitkov a utužovania priateľstiev. Deti si počas celého týždňa vzájomne pomáhali a učili sa jeden od druhého. V spoločných chvíľach sa zrodili spomienky, ktoré sa nedajú naučiť z učebníc - a to o vzájomnej podpore, pomoci, trepezlivosti a sile tímu.

Fotografie zachytávajú okamihy, v ktorých sa mieša sústredenie s detským nadšením, únava s hrdosťou a ticho zimnej prírody s hlasným detským džavotom. Spomienky, ktoré hrejú aj v týchto mrazivých dňoch. Ďakujeme agentúre A. S. A., že sme opäť s nimi mohli „porásť“ a zažiť skvelé dni na svahu.

Aby sa zabavili nielen deti, ale aj dospelí, náš organizačný tím usilovne pracoval počas januára aj na organizovaní ďalšieho ročníka **Podkonickej veselice**. Tento rok sa konal už v poradí 7. ročník a dátum pripadol na sobotu 31. 1. Lístky tentokrát boli už vypredané začiatkom januára a tých, ktorí zostali pod čiarou možnej kapacity, bolo celkom aj dosť, čo nás mrzí, ale viac sa nám s priestorom nepodarilo čarovať.



Preto sa chceme poďakovať všetkým za prejavenu dôveru a za to, že každoročne vašou náladou a chuťou zabaviť sa, prispievate k celkovej atmosfére tejto akcie. Ďakujeme nášmu zohratému organizačnému tímu, že každý rok v sebe našartujú novú chuť tvoriť a robiť niečo pre iných a tiež ďakujeme aj Marošovi Lalíkovi a jeho tímu za to, že každoročne s nami absolvujú tento „veselicový zájazd“. Ďakujeme aj za skvelý program našim pozvaným umelcom a tiež všetkým, ktorí prispeli k bohatej tombole, či napiekli chutné koláčiky. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník Podkonickej veselice a podľa toho, aké sú ohlasy a záujem o účasť na budúcej veselici, lístkov bude asi opäť málo. Po odrátaní všetkých nákladov ohľadne organizácie tejto akcie, bude výťažok z tomboly použitý v ZŠ s MŠ Podkonice. Ďakujeme.

Kolektív ZŠ s MŠ



Milí farníci,

nachádzame sa bezprostredne v pôstnom období. Sme čakajúcimi kresťanmi na vzkriesenie Ježiša Krista. Je to pre nás dôkaz našej viery, bez ktorej by sme nemohli hlásať evanjelium. Ešte predtým sa však chceme vybrať na púšť a nasledovať Krista, ktorý sa na púšť vybral tiež, aby bol pokúšaný diablom, aby sa vzdal kríža, pre ktorý bol poslaný. Bol Bohom, a predsa diabol skúšal jeho fyzické, psychické aj duševné sily. V Písme sa píše: „**Potom Duch vyviedol Ježiša na púšť, aby ho diabol pokúšal.**“ (Mt 4, 1). Znie to hrozivo, no presne do tohto sa teraz púšťame aj my.



Vďaka Kristovmu víťazstvu však máme - ak chceme - zaručené víťazstvo aj my. Zároveň sa v nás stále zapafuje túžba po Bohu.

Každý z nás má určitú predstavu, čo pre neho toto obdobie znamená. Je to čas pokánia, sebareflexie, hlbšieho vnímania duchovnej cesty, prosby a pomoci pre našich blízkych, ale aj pre tých, ktorí nás už predišli do večnosti. Jedno máme všetci spoločné - na začiatku si vytvárame určitý čas, 40 dní, v ktorých chceme naše pokánie uskutočniť. Je to čas, keď si vytvárame priestor na niečo iné, než sú bežné dni a týždne nášho života.

Nech si zvolíme akékoľvek pokánie - vzdanie sa televízie, alkoholu či sociálnych sietí - vždy počítame s Bohom a chceme si s ním vytvoriť osobitný čas. Ak by sme tento čas prežívali bez Boha, nemalo by to pre nás správny zmysel. Vpustiť si do života viac Boha je pre nás chlebom a životom. Dovoľiť Bohu v nás pracovať, meniť naše životy a túžby, je veľký dar. Prosiť ho o pomoc pre našich blízkych je prejavom veľkej lásky.

Začiatky bývajú veľmi ťažké a bolestivé. V týchto chvíľach je dôležitá motivácia, pre ktorú to robíme, aby naša obeta dosiahla cieľ. Zároveň Boh mení aj naše srdcia a náš pohľad. Na tejto ceste musíme byť vnímaví, aby diabol v nás postupne nesial nesprávne semienka. Veľmi ľahko sa naše túžby dostanú do popredia a zabudneme na cieľ. Diabol je veľký klamár - prichádza tam, kde sme si najviac istí sami sebou, kde sme presvedčení, že kráčame správnym smerom.

Je veľmi dôležité spytovať si večer svedomie a byť k sebe úprimný, nie láskavo falošný. Učiť sa rozpoznávať, či sa naše odriekanie nestáva súťažou o to, kto dokáže viac. Byť vnímaví na Božie znamenia, ktoré dokážeme zachytiť len v tichosti. Nie je to jednoduché, no je to možné, ak si na to vytvoríme skutočný čas a priestor - ticho s Bohom.

Postupne začneme vnímať, že sa meníme. Budeme viac „disponovaní“ pre Boha aj pri každodenných činnostiach. Nájdeme nové spôsoby pomoci - pre naše manželstvá, pre chorých, pre zápasy so závislosťami. Začneme vnímať veci inak. Časom môžeme zistiť, že zmeny, ktoré sme pôstom začali, sú dôležité aj pre náš bežný život.

Zo srdca to každému prajem.

Nezabúdajme, vybrali sme sa na púšť, aby nás diabol pokúšal. Boh vám žehnaj +

Martin Pečarka, váš kňaz

## YVONNE - NAŠA ADOPTÍVNA DCÉRA

V máji r. 2023 sme v Spravodaji naposledy písali o našej farskej adoptívnej dcére z Kene a ako už bolo predtým zmienené, z občianskeho združenia JUA nás pravidelne informujú o Yvonne a jej štúdiu, ktoré ako farnosť financujeme.

Vieme, že Yvonne koncom januára 2023 nastúpila na Juniorskú strednú školu Sv. Filipa Neriho, kde študovala 3 roky - 7., 8. a 9. ročník. Na konci 9. ročníka (v novembri 2025) zasadla k národným záverečným testom, kde dosiahla vynikajúcu známku 68 bodov zo 72. Vzhľadom na tieto výsledky sa dostala na veľmi dobrú strednú seniorskú školu Sacred Heart Mukumu Girls high school, v kraji Kakamega na západe Kene, kde v polovici januára nastúpila do 10. ročníka. Yvonne na seniorskej škole bude študovať nasledovné 3 roky a maturity ju čakajú koncom roka 2028.

Vďaka svojim výborným výsledkom dostala Yvonne aj menší príspevok zo štátu (niečo ako sociálne štipendium). Mesačná suma na jej štúdium tak aj vďaka tomu zostane nezmenená a nebude musieť byť navýšená. Naš príspevok bude pokrývať aj naďalej nasledovné položky: školné, vreckové 3x ročne, doprava do/zo školy, učebnice, školské potreby, školské výlety, internátne potreby a väčšie počiatkové náklady - nová školská uniforma, úbor na TV, školská taška, školské topánky a tenisky, internátne potreby ako deka, vankúš, posteľné prádlo, pyžamo, moskytiera, vedro a hygienické potreby na celý trimester.

Verím, že ako farnosť budeme aj naďalej stáť pri Yvonne počas jej stredoškolského štúdia, aby sme jej taktó umožnili dokončiť školu. Aj vďaka nám dnes študuje na vynikajúcej strednej škole a môže kráčať za svojimi snami. Naša podpora jej mení život každým jedným dňom.

Touto cestou nás všetkých pozdravuje aj Yvonne, ktorá posíla 2x do roka list a pohľadnicu - na Vianoce a na Veľkú noc. Tie sú k dispozícii na nástenke v našom kostole. Zároveň nás pozdravuje a srdečne ďakuje za podporu aj pani Dária Kimuli z JUA pre deti, s ktorou sme v pravidelnom kontakte. Pred pár dňami nám poslala okrem správy o Yvonne aj aktuálne fotografie.

Vladimíra Turčanová



Vážení čitatelia,

knižnica po sviatkoch opäť funguje každý utorok a vy si v nej môžete vybrať z množstva zaujímavých titulov na čítanie.

V tomto roku by sme sa chceli zamerať na obnovu vybavenia knižnice. Kvalitné knihy, ktoré neustále pribúdajú do našich poličiek, by sme radi uložili do novších regálov - mladších ako vedúca knižnice. Ako nám môžete pomôcť?

1. Knihy, ktoré už v knižnici máme, no stále sú hodnotné formou aj obsahom, si u nás môžete zakúpiť za dobrovoľný príspevok.

2. V knižnici sú k dispozícii aj výtlačky knihy Scvrknutý svet, ktoré nám na tento účel venovala naša rodáčka Veronika Coscolluela. V máji sme ju mali možnosť privítať aj na besede v našej knižnici. Cena jednej knihy je 17 €, no ak by ste chceli prispieť vyššou sumou, poteší nás akýkoľvek príspevok navyše.

Ďakujeme za vašu podporu a tešíme sa na vašu návštevu.

*Kristína Homolová*



## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Jubilanti

#### 50 rokov

Andrea Pobožná

#### 55 rokov

Anna Budajová



#### 60 rokov

Janka Dzurková

Milan Barla

#### 75 rokov

Emília Beňová

#### 85 rokov

Eleonóra Barlová

#### 86 rokov

Blanka Turčanová

## UZNESENIA Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 10. februára 2026

Prítomní poslanci: 6 - Michal Barla, Martin Halaj, Mgr. Tomáš Kmeť, Patrik Hlinka  
Ing. Jaroslav Kostúr, Mgr. Roman Patráš, Ing. Michal Vráb

*Rokovania sa zúčastnilo 6 poslancov (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer hlasov zapísaný ako 6:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.*

### Uznesenie č. 357 / 2026

6:0:0

Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) **schvaľuje** predložený návrh programu Obecného zastupiteľstva na deň 10.2.2026.

**ZA:** 6 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

**PROTI:** 0

**Zdržal sa:** 0

### Uznesenie č. 358 / 2026

6:0:0

OZ Podkonice **schvaľuje** overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Patrik Hlinka **schvaľuje** návrhovú komisiu v zložení predseda: Jaroslav Kostúr a člen: Roman Patráš a **určuje** za zapisovateľa zápisnice: Ivan Barla a uznesení: Jaroslav Kostúr.

**ZA:** 6 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

**PROTI:** 0

**Zdržal sa:** 0

### Uznesenie č. 359 / 2026

OZ Podkonice **berie na vedomie** informáciu o finančnom stave obce ku dňu 9.2.2026.

**Prítomní:** 6 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

### Uznesenie č. 360 / 2026

6:0:0

OZ Podkonice **súhlasí** so zaradením obce do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva OZ - Miestna akčná skupina Banská Bystrica okolie, IČO 55 804 861, ktoré sa uchádza o udelenie štatútu MAS v programovom období SP SPP 2023 - 2027.

**ZA:** 6 - M. Halaj, P. Hlinka, T. Kmeť, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

**PROTI:** 0

**Zdržal sa:** 0

*Uznesenia (357 - 360) podpísal:*

*JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce*

# FARSKÉ OZNAMY 16.2. - 15.3.2026

<b>P</b> 16.2.	féria <b>Sv. omša nebude</b>
<b>U</b> 17.2.	18:00 - féria Za Božiu pomoc do ďalších spoločných rokov života
<b>S</b> 18.2.	18:00 - <b>POPOLCOVÁ STREDA</b> Za dobré vykonanie pokánia a zbavenie sa nerestí
<b>Š</b> 19.2.	18:00 - féria + Stanislav Patráš, manželka Anna a synovia
<b>P</b> 20.2.	18:00 - féria + rodičia a Ján
<b>S</b> 21.2.	18:00 - féria Za ženy modliace sa prístrešie
<b>N</b> 22.2.	<b>1. PÔSTNA NEDEĽA</b> 9:00 Za farnosť

<b>P</b> 23.2.	féria <b>Sv. omša nebude</b>
<b>U</b> 24.2.	18:00 - féria + Margita a Ján Morháč a brat Pavol
<b>S</b> 25.2.	18:00 - féria + Emil
<b>Š</b> 26.2.	18:00 - féria + Ondrej a rodičia
<b>P</b> 27.2.	18:00 - féria Za dobrú prípravu na pokánie a odpustenie hriechov (jarné kántry)
<b>S</b> 28.2.	7:30 - féria + Milan Kukučka
<b>N</b> 1.3.	<b>2. PÔSTNA NEDEĽA</b> 9:00 Za farnosť

<b>P</b> 2.3.	féria <b>Sv. omša nebude</b>
<b>U</b> 3.3.	18:00 - féria + Anna Barlová, 5. výt.
<b>S</b> 4.3.	7:30 - féria Za požehnanie a Božiu pomoc pre krstné deti
<b>Š</b> 5.3.	18:00 - féria + Anna Ivaničová, 30 dní - zádušná sv. omša
<b>P</b> 6.3.	18:00 - féria + Juliana a Jozef Barla a ich súrodenci
<b>S</b> 7.3.	7:30 - féria Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina
<b>N</b> 8.3.	<b>3. PÔSTNA NEDEĽA</b> 9:00 Za farnosť

<b>P</b> 9.3.	18:00 - féria + rodičia Blanka a Jozef Očenáš
<b>U</b> 10.3.	18:00 - féria + Ondrej Nemčok, rodičia a + z rodiny
<b>S</b> 11.3.	18:00 - féria + manžel Peter Babjak, 15. výt.
<b>Š</b> 12.3.	18:00 - féria + Ján Kostúr a rodičia Emil a Mitilda
<b>P</b> 13.3.	18:00 - féria + rodičia Anna a Viliam Očenáš a st. rodičia a ich deti
<b>S</b> 14.3.	féria <b>Sv. omša nebude</b>
<b>N</b> 15.3.	<b>4. PÔSTNA NEDEĽA</b> 9:00 Za farnosť

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ

**Martin Pečarka**  
správca farnosti  
tel.: 0908 256 527